



## 小夫妻月入均为8000元 合理理财 生二胎不犯难

李先生和太太都是独生子女,结婚5年,有个3岁的女儿。小两口月收入均为8000元,且同在一家IT公司工作,年终奖加起来共计6万元,单位五险一金齐全,且夫妻俩又额外购买了意外险。目前家庭没有房屋贷款,存款共12万元,股票套牢2万元。由于符合生二胎的条件,夫妻俩想在三年内再添个孩子,如何在不影响目前生活的前提下,通过合理理财让未来四口之家的生活过得有滋有味?

**理财建议 充足现金储备**  
通常,按照家庭月生活费用的3到6倍建立家庭备用金,即李先生可以拿出1.5万元以银行活期存款的

形式作为家庭备用金,以防不时之需。另外,可以从6万元的年终奖中拿出5万元购买货币基金,作为家庭应急金。一方面,李先生和太太需要赡养双方父母,因而要保证老人的基本生活、医疗费用;另一方面,如果打算未来三年内生二胎,就要提前准备好充足的备用资金,而货币基金不但收益高于活期存款,同时还可以提前两天通知灵活取现,可以满足短期内变现的要求。

**教育金规划**  
可以选择教育基金,既可以实现强制储蓄的目的,还可以保证分红收益。鉴于李先生的女儿较小,也可以选择适合家庭经济状况的少儿险种,

未雨绸缪缓解未来面临的子女教育压力。

**投资应多样化**  
该家庭属于成长型家庭,适合稳健型投资。建议定期定投相结合,在储蓄基础上进行多样化投资组合,在保证安全性的同时实现合理收益。债券型和货币型基金相对而言安全性高,收益也高于银行存款,较适合该家庭的基金类型。而指数型和股票型基金虽然收益更高但同时风险也较大,对于李先生这种抗风险能力不是很强的家庭来说,不建议占比过重。

(金羊网)



## P2P 理财如何选择 信和财富为您支招

信和财富是中国领先的专业财富管理机构,服务网络遍布全国84个重点城市,拥有数千名资深理财顾问,为客户提供全程财富管理服务。截至目前,信和财富已服务数十万理财客户,5年来完美兑付,其主要模式包括信和通、月息通和固定期限等三大类模式。年化收益率也从8%到14%不等。以月息通为例,客户投资10万元月息通每个月大约有1000元的收益;以信和宝为例,客户投资10万元,一年的预期收益可以达到14000元。

信和财富镇江营业部负责人认为,在选择P2P理财模式时,应注意以下几个方面:1、理财模式的风险控制:看所选择模式的平台是否规范,是否有一套完善的风险管控技术,是否有抵押,是否有一套严格的信审流程,是否有一个成熟的风险控制团队,是否有还款风险金,是否每一笔的债权都是非常透明化以及真实,是否每个月都会在固定的时间给客户邮寄账单和债权列表等等,以上是非

常重要的一些问题,所以客户在进行选择的时候一定要了解清楚。2、所选平台实力:一般平台越大,其风险管控越严格。另外,公司的实力和规模,在全国的营业部的规模也是衡量一个公司规范与否一个非常重要的指标。3、合同的规范性。认购时务必要把合同中的每一条认真的阅读清楚,摸清每一条每一个字的具体含义,千万不要马马虎虎的就把合同给签署了,而对于其中的条条框框一无所知,若将来真的产生风险,后悔也来不及了。P2P理财模式,安全保障最重要。康经理告诉记者,信和财富是一个全国领先的第三方服务平台,向双方客户提供咨询与服务。出借人的本金和收益来自于借款人还款,如果发生了极个别的借款人延期还款的情况,信和公司会启用整个平台风险还款金专用账户来还款来确保出借人的本金和收益不会受到损失。

镇江分公司咨询电话:  
**0511-85276555**



## 如何用财富管理 守住家庭“幸福感”

刘先生和张女士夫妇均为外企高级经理,年龄都40多岁,两个人的月收入之和将近6万元,收入状况虽然令人羡慕,但压力也不小,上面有双方的老人要赡养,下有孩子上学要操心。“工作繁忙,还要抽空陪孩子、照顾老人,感觉力不从心啊。我的愿望无非是让老人孩子有生活的保障,同时为我和老公的退休生活做储备,但这些愿望感觉很难下手做,一头雾水。”张女士感叹道。

在朋友的鼎力推荐下,家庭“财政大臣”张女士找到了信和财富,想通过专业机构的指点,帮助自己在保证家庭生活的前提下,实现生活保障、子女教育、退休规划等理财目标。

信和财富资深理财顾问徐经理在为张女士夫妇进行财富管理

推展过程当中考虑了一些服务型的产品,比如说做养老计划、子女教育规划,让她得到了经济上的保障,同时能够感受到家庭生活品质的提高。

作为多年来坚持引进国外先进财富管理理念和模式的创新财富管理机构,信和财富创立7年来,致力于在中国真正实现以客户为中心的财富管理服务,为客户搭建以先进理念为基础,以创新理财产品模式和模式为骨架,以资产配置、税务管理、消费管理、养老规划等综合性服务为表现的综合财富管理平台,让财富管理服务真正转化为客户更好的生活品质及更高的家庭幸福感!

财富热线:  
**0511-85293377**



## 女士丢3亿巨奖彩票1年 彩票机构查证后无票兑奖

据加拿大新闻网报道,居住在加拿大汉密尔顿(Hamilton)的琼斯(Kathryn Jones)女士在去年11月30日中得了“大彩票[微博](Lotto Max)5000万加元的巨奖(约合3亿人民币),但十分遗憾的是她将彩票弄丢,与此同时还有400人声称彩票是他们中得,并且要求兑奖。不过幸运的是,彩票机构通过多种渠道的调查,最终确认琼斯即为大奖得主,并确定在无票的情况下将奖金兑给她。

琼斯今年55岁,是一名工程师,这张中奖彩票是去年她在加拿大剑桥国际学院附近的一家药店购买的,但在购买后不久她就将这张彩票弄丢了。在新闻发布会现场,她惊喜万分的介绍,直到彩票机构的官员打电话找到自己时,才知道中了巨奖:“这真是一次奇妙的经历,我简直不敢相信!”

在接受媒体采访时,琼斯激动得流下了幸福的泪水:“我感觉自己好像被雷击中两次:第一次是不经意间便中了5000万加元的头奖,这简直太难以置信了;第二次则是弄丢彩票之后,彩票机构找到了我,这简直更为神奇!”

一些好事的记者在现场采访琼斯时,试图打探彩票到底最有可能丢在了哪里,琼斯回答道:“我真希望能想起来,但说实话我真的不知道。我已经很认真的把家里翻了个遍,但并没有找到。”

据彩票机构的官员介绍,对于大奖得主的查找是有很严格的审查程序的。在调查了监控录像、对琼斯进行了多番盘问、查询了信用卡记录以及购买彩票的准确时间、地点后,最终才证明琼斯确实是得奖彩票的买主。琼斯的姐姐也开设了一家彩票

店,这曾引起了彩票机构的怀疑,但最终调查结果证明这与琼斯中奖并无关系。

加拿大安全大略省彩票机构目前已表示,将有30天的过程来确定没有其他人申诉这张彩票是自己中得的,那么琼斯将会顺利获得这笔巨奖。琼斯女士则显得很淡定,表示完全尊重彩票规则,现在正焦急的等待着最终的奖金颁发。

对于奖金的使用,琼斯表示暂时没有想好,希望等舆论压力过去之后再做定夺。

类似彩票丢失后兑奖的事例,在国际上并不常见,而我国无论是彩票丢失还是超过彩票规定的兑奖期限,都不能予以正常的兑奖。像加拿大彩票机构的这种十分贴心的做法,实在让人羡慕不已!

新浪

### 镇江中福在线营业厅连连爆机 大奖接踵而至

11月19日,在镇江第一楼街中福在线营业厅爆出的25万元大奖余热未过,12月1日晚,大厅再传喜讯!又一个25万元大奖诞生了!

当时是1号晚上8时左右,大厅里人潮涌动热闹非凡。刘先生运气

好,寻到了最后一台空机器开始玩连环夺宝。而紧跟着进来的人们则排在了他的后面看着他玩。在玩到第二关的时候,大奖伴随着20个祖母绿宝石出现在屏幕上,围观群众个个火眼金睛,立刻对着刘先生恭贺道:“出了出了!你中25万元大奖了!”顿时,大厅里一片沸腾,大家都羡慕不已地围到刘先生身边一探究竟。刘先生这时候方才意识到是自己中了奖。

这是镇江中福在线今年爆出的第五个25万元大奖,希望在年底有更多的惊喜出现!

### 贫困孝子回乡探病母 中750万大奖解燃眉之急

11月28日,伊春铁力市桃山镇一福彩投注站中出双色球玩法第2013140期750万头奖1注。12月2日一大早,黑龙江省福彩中心兑奖大厅迎来了一行五人的兑奖队伍,询问才得知,他们是天还没亮就驱车从伊春铁力赶过来的,而人群中一位憨厚朴实的年轻人就是双色球750万大奖得主,来自铁力的大伟(化名)。

据了解,大奖得主大伟是伊春铁力本地人。一个月前,大伟的母亲病情加重,他赶忙请假从秦皇岛回家照顾母亲,面对高昂的医疗费用,大伟几乎花光了打工几年所攒下的全部积蓄,但仍然无法继续维持。

据大伟回忆,在11月28号这天,他为了表达对亲友们的感激之情,特意在当地一家经济实惠的小饭店请大家吃饭。在去饭店的路上,大伟偶然发现一家福彩投注站,他想到自己已经好多天没有购买福利彩票了,今天不如碰碰运气,买几注,没准能中个大奖什么的。

等到了当晚开奖结果公布后,没想到大伟随手写的这5注号码中的第3注号码,竟与当期的开奖号码毫不差。大伟整个人愣住了,他赶忙叫来亲人帮自己一起核对,第二天又跑去投注站暗地里观察投注站的情况,果然发现投注站站主

在张贴喜报,他才彻底相信自己中了大奖。确认中奖后,大伟几个晚上都失眠,他盼望着赶快到周一,到了周一就能去省福彩中心兑奖,领取属于他的750万元的双色球大奖。在领取了这笔福彩大奖后,大伟激动地说:“这么多钱,我母亲的病有救了,为给母亲治病所欠的债务也能偿还上了,感谢福彩圆了我的大奖梦!”